

IV — Центрально-Азиатская конференция по офтальмологии

В Кыргызской Республике на берегу высокогорного озера Иссык-Куль с 25 по 27 июня 2015 г. проходила IV — Центрально-Азиатская конференция по офтальмологии, 112-е Учебные курсы с Международным факультетом ретинальной и витреальной хирургии (I. Kreissig, Германия), учебные курсы по травмам глаза Общества офтальмологов тюрко-язычных стран (Sunay Duman, Турция). Организаторами «Центрально-Азиатской конференции по офтальмологии» являются: Генеральный директор медицинского центра микрохирургии глаза «Дордой Офтальмик-сервис» — А. Эшмамбетов и ведущий кафедрой офтальмологии Кыргызской государственной медицинской академии профессор О. Джумагулов.

Целью конференции организаторы посчитали сохранение и развитие русского языка в офтальмологической среде стран региона.

Тематические доклады были разделены на две секции:

1. Патология сетчатки и зрительного нерва.
2. Новые технологии в диагностике и лечении различной офтальмопатологии.

Во время проведения конференции был организован в режиме прямого эфира телемост: Индия — Кыргызстан, Иссык-Куль с демонстрацией «Живой хирургии катаракты с имплантацией ИОЛ Supraphob Toric». Операцию выполнил офтальмолог д-р Arulmozhi Varman.

Всего в работе Офтальмологического форума приняли участие 228 офтальмологов из 12 стран ближнего и дальнего зарубежья.

